

Nincs követője...

Gulyás, Mátyásföldről

Apja az „önkéntes szövetkezetesítés” elől küldte 52 éve Kiskunhalasról Budapestre hentesstanulónak Kordás Tibort. Szakmáját kitanulva Közért-üzletekben dolgozott, majd miután édesapja is feljött Pestre, a Cserhida utcai tanyájukon segített neki gazdálkodni. A terület azonban körbenőtte a telepet, ezért tíz éve a Bökényföldi út mentén bérel helyet Budapest utolsó gulyájának.

Saját földje nincs, a most 14 szarvasmarhából, 13 kecskéből, 14 birkákból és néhány sertésből álló jószágainak 12 hektárnyi legelőt bérel. Télre vennie is kell takarmányt, mivel az agrárgazdasági nagykönyvek szerint egy szarvasmarhát egy hektár tud eltartani.

– No persze ha sok a csapadék, kevesebb föld is elég. Am én 67 évesen már nem azon vagyok, hogyan legyen még több állomány. Elkoptatott a 45 év, fel kellene már számolnom a tanyát – mondta kérdésemre. – De nem olyan egyszerű abbahagyni azt, amibe beleszülettem...



Biológiai túnyírás a Rákospatak rézsúján

– Lesz, aki folytatja?

– Nem. A két lányom kereskedő, boltban dolgoznak. Az állatnak télen is ennie kell, fejni, tisztán tartani. Ráérezni, ha nem legel, akkor mi baja lehet? Velük lenni, minden nap. Ez már nagyon sok fiatalnak idegen. Pedig nagy állat nélkül nincs hatékony mezőgazdaság. Tölem például vecsési káposztások viszik el a trágyát, mivel a környékükön nincsen.

– Mi lesz a tejjel, hússal?

– Most keveset, csak úgy napi 30-40 litert fejek, amit jórészt

hátzról elvisznek. Szoktunk sajtot is készíteni. Legközelebb egy hónap múlva, novemberben ellik két tehén.

Ha több lesz a tej, akkor az újpesti piacra viszem. Húsból önellátóak vagyunk, a családom igazán a kecskehúst szereti. A ferencvárosi Közvágóhídon már a 80-as évek végén megszűnt az élőállat vágás. Amikor éppen van eladó állomány – mint ahogy idén négy szarvasmarhám volt vágóra való –, akkor a dabasi vágóhídra küldöm. -**isz-or**

Nagycsoportosok látogatása a Noé Állatmenhelyen



Az Állatok Világnapját a Baross Gábor utcai Fecskefészek óvodában már 8 éve hagyományosan megünnepelik. Idén október 3-án, csütörtökön ismét fantasztikus rendőrkutya-be mutatásra került sor a világnap alkalmából, amelyen a Fővárosi Büntetés Végrehajtási Intézet Venyige utcai telepéről Gregori Attila szervezésében érkeztek a különlegesen képzett németjuhász rendőrkutyák a gyerekek legnagyobb örömeire és csodálatára.

Példaként csak egy produkciót említenek, amelybe a gyerekeket is bevonták: az egyik rendőrkutya különleges képesítése, hogy bárhol megtalálja a rádiótelefont, a föld alól is előkeríti. A gyerekek eldugták különböző helyekre a rádiótelefont úgy, hogy a kutya nem láthatta, és mégis mindenhol előkerítette – a kicsik csillogó szemmel csodálták a kutya hihetetlen érzékét.

Az óvodában Kiss Edit óvónő szervezi rendszeresen ezt a napot, aki maga is nagy gyengédséggel viseltetik az állatok iránt. A szülők segítségével erre a napra a „beugró” valami állateledel, amelyet utána a XVII. kerületi Noé Állatmenhelynek adományoznak, megsegítve ezzel a nehéz sorsú állatok ellátását. Az idejű adományokat azonban nem csak egyszerűen elküldték a Noénak, hanem a nagycsoportos óvodások személyesen vitték el a részoruló kutyusoknak. A buszt az óvoda saját költségvetéséből rendezte. Ez az élmény még jobban megerősítette a gyerekekben azt az érzést, hogy az embereknek nagy felelőssége van a rábízott (önként vállalt) állatok felé, hiszen ők a mi gon-

doskodásunkra vannak szorulva – amelyet nagyon sok szeretettel hálálnak meg.

Edít néni rendszeresen – a szülőkkel együttműködve – vendégül lát otthonában az óvodából gyermekeket, akikkel közösen viszik el sétálni a kutyáit. Ott megtapasztalhatják az állattal való helyes bánásmódot, és azt a szívből jövő elkötelezettséget, amellyel Edít néni csodálatos példát mutat a gyermekeknek. Edít néni volt az, aki a legendás Beni kutya életét megszervezte imádott gazdája elveszése után. (Beni országos hírű lett, a kerületi önkormányzat fogadta örökre – a kutya ugyanazon a helyen egy évtizede várja vissza elhunyt gazdáját.) Tavaly az árva kutyusnak még karácsonyfát is állított, amelyre a gyerekekkel együtt készítették a díszeket, s ami alá került Beninek a környék lakóitól sok kis apróság... A szeretet ünnepe nem lehet az emberek kiváltsága. Állatainknak legalább annyira szüksége van az imádott gazdi szeretetmorzsáira, mint egy gyermeknek édesanyja ölelő karjaira.

Edít néni mindig van egy újabb célja, amely segíthet az állatoknak. Például nagyon jó lenne, ha végre lenne az Ó-Mátyásföldieknek egy kutyafuttatójuk, ahol az állatok biztonságban lehetnének szabadon. Azok pedig, akik bizalmatlanok az állatokkal, a kutyafuttató kerítésének túldaláról figyelhetnék meg az állatok viselkedését. A gyermekeknek ez segítene abban, hogy kialakulhasson bennük a tisztelet az állatok iránt. A Fecskefészek óvoda csemetéi az óvónéni vezetésével a legjobb úton járnak az állatokkal való helyes, felelősség- és szeretetteljes kapcsolat kialakításában.

Szóke Kati

Szlaukó György
TEHERFUVAROZÓ
Sóder, homok szállítása
Konténeres sítiszállítás
Gépi földmunka

400-0083
06-20/9629-328
Bp. XVI. Vidámparty u. 10.

GYÓGYSZERTÁR GYÖNGY PATIKÁK HÁLÓZAT TAGJA

HÁRSFA PATIKA

XIV. Fogarasi út 143. • Tel: 220-8116, 223-5051
(Fogarasi út – Fischer I. u. sarok • 80, 80A, 81, 82-es trolis, 31, 130, 131, 144, 231-es busz)

Továbbra is készségesen állunk szíves rendelkezésére!
FORDULJON HOZZÁNK BIZALOMMAL!

- Térítéses és térítésmentes vényre felírt gyógyszerek, gyógyászati segédeszközök
- Recept nélküli gyógyszerek
- Kötszerek
- Homeopátiás készítmények
- Gyógynövények, gyógytermékek
- Gyógykozmetikumok
- Készítendő gyógyszerek, szemcseppek
- Állatgyógyászati termékek

www.harsfapatika.hu Törzsvásárlói kártya kedvezmény Nyitva tartás:
Bankkártya és egészségkártya elfogadó hely H-P: 8-20, Sz: 8-14

Átadták a két új csoportszobát a csömöri óvodában

Szeptember 27-én Dr. Tarnai Richárd, a Pest Megyei Kormányhivatal kormány megbízottja, Faith Éva, a Pest Megyei Bázisóvoda igazgatója és Fábri István polgármester ünnepélyes keretek között adták át a csömöri óvoda két új csoportszobáját.



Dr. Tarnai Richárd, Lukács Lászlóné az óvoda igazgatója és Dr. Varga Zoltán

A Laky utcai óvodabővítés alkalmából rendezett eseményen többek között részt vett Dr. Varga Zoltán, a Gödöllői Járási Hivatal vezető-helyettese, Gódor Lajosné Dány és Rimóczi Sándor Nagytarcsa polgármestere is.

A nagyrészt európai uniós, kisebb részben állami támogatással megvalósuló, 100 millió Ft értékű óvodabővítés eredményeként a községben idén ősztól

50 fővel nőtt az óvodai férőhelyek száma. Ezzel hosszú évek óta először valósulhatott meg, hogy a folyamatosan növekvő gyermeklétszám ellenére nem

kellett visszautasítani egyetlen óvodai jelentkezést sem Csömörön.

Dr. Tarnai Richárd megnyitóbeszédében elmondta, hogy öt gyermekes apukaként is jól tudja, mennyire nagy szerepe van a családok életében az óvodának, az óvodai nevelésnek. A kormány megbízott hangsúlyozta, nagy örömmel fogadta el a csömöri meghívást, hiszen az általa vezetett hivatal kiemelten fontosnak tartja a Pest megyei oktatási és nevelési intézmények magas színvonalú működését. Az átadón Faith Éva, a Pest Megyei Bázisóvoda vezetője a csömöri Nefelejcs Művészeti Óvoda magas színvonalú művészeti nevelését méltatta.



Dr. Tarnai Richárd az óvodások körében

Új közösségi terek épültek

Csömörön az elmúlt hetekben két új közösségi tér kialakítása is befejeződött. Egyik fejlesztés a Laky-park építése, melynek első ütemeként játszótér és pihenőpark épült a Laky saroknál, melyre nagy szükség volt az itt élő közösségnek, hiszen a közelben eddig nem volt játszótér. A parkot az önkormányzat a Község gondnokság közreműködésével azért hozta létre, hogy legyen olyan tér, amelyet közösségi találkozóhelyként is használhatnak a településrészen élő családok.

Hasonlóan remek pihenőhely az újonnan elkészült patakstánc is, melyen – a szeptember végén megépült és átadott lépcsőnek köszönhetően – a falu központjától egészen a Bulgárkertig tehetnek vadregényes sétát a csömöriek és a községbe ellátogatók. Az új sétányt nem csak a lépcső-avatással nyitották meg, hanem már birtokba is vették a kirándulók, hiszen az október 6-án megrendezett „Csömöri csatangoló” teljesítménytúra útvonala éppen a patakstáncra vitte végig a kétszáznyolcvan gyalogtúrázót.



Onhausz Erzsébet tájépítész, Bíró Attila alpolgármester és Fábri István polgármester a lépcső átadásánál



Gyönyörű sétaút vezet el a faluközponttól egészen a Bulgárkertig

EDWARD ALBEE: MINDENT A KERTBE
- vígjáték Giles Cooper angol szerző darabjából, két részben -
Fordította: Elbert János
Rendező: É L E S S B É L A

2013. október 25-én pénteken 19.00 órakor
- Petőfi Sándor Művelődési Ház CSÖMÖR, Vörösmarty u. 1. -

Mrs. Tothe BORDÁN IREN
Richard SZABÓ SIPOS BARNABAS
Roger HAJDAN KORNÉL
Jenny KÖKÉNYESSY AGI
Jack HARSÁNYI GÁBOR

Beryl ÁBEL ANITA
Chuk KERTÉSZ PÉTER
Lolita TOPOLCSÁNYI LAURA
Gilbert BREGYÁN PÉTER
Cynthia VALLER GABRIELLA
Perry ÉLESS BÉLA



ERZSÉBET UTALVÁNY CSALÁD



Gondolt már az év végi ajándékozáásra?

Ajándék Erzsébet-utalvány már élelmiszerre is!

Motiválja Ön is dolgozóit év végén vagy jutalmazza üzleti partnereit és rendeljen Ajándék Erzsébet-utalványt!

Az aktuális elfogadóhelyi kedvezményeikről honlapunkról tájékozódhat!

Rendelje meg most!

www.erszebetutalvany.hu

Az Erzsébet-program a fűtésben segíti a leghátrányosabb helyzetű iskolákat

Még a fűtesszezon indulása előtt eljuttatja az Erzsébet Utalványforgalmazó Zrt. az ország leghátrányosabb helyzetű kistérségeinek hét iskolájába a már elszámolt Erzsébet-utalványokból készült 100 tonnányi brikettet. Elsőként a Zsadányi Református Általános Iskola vette át a szállítmányt.

Nagy Anna, az Erzsébet-program szóvivője adta át a Békés megyei Zsadány község református általános iskolájának a 14 tonnányi brikettet. Az intézmény egyike volt azoknak a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben lévő iskoláknak, amelyek számára az Erzsébet Utalványforgalmazó Zrt. fűtéstámogatási pályázatot írt ki. A jelentkezés feltétele az volt, hogy az iskolák megfelelő kazánnal és fedett tárolóhellyel rendelkezzenek.

Az Erzsébet-utalványok tüzelőanyagként is segítenek a gyerekeken: az elszámolt utalványok csak itt Zsadányban 160 kisgyerek iskoláját fűtik a téli hónapokban – mondta el az átadáson Nagy Anna. Eszenyiné Fábrián Ildikó, a Zsadányi Református Általános Iskola igazgatónője hozzáfűzte, már tavaly is pályáztak az Erzsébet-program támogatására, és ezzel sikerült fűtési költségeiket a felére csökkenteni. Az így megtakarított pénzből tanszereket, könyveket, eszközöket tudtak vásárolni az iskolának.

Az összesen 100 tonnányi érvénytelenített Erzsébet-utalványból készült brikettet hét intézmény nyerte el. A Zsadányi Református Általános Iskola 14, a Mozsgói Lengyeltői Já-



nos Általános Iskola 1, a Tarpai Esze Tamás Általános Iskola 10, a Csepányi Általános Iskola 20, az edelényi Szent Miklós Görögkatolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 11, a Tiszai Általános Iskola 29, és a Pusztadobosi Általános Iskola 15 tonnányi tüzelőanyag-gal gazdálkodhat.

Az Erzsébet-program jövőből ezek az intézmények idén a fűtési költség jelentős részét megtakaríthatják. A nyertes is-

kolák nemcsak a tüzelőanyagot kapják ingyen, hanem annak szállítását és rakodását is az Erzsébet Utalványforgalmazó Zrt. biztosítja.

Az Erzsébet-program az idei évben mintegy 50 ezer gyermek táborozását, kirándulását támogatta, az elmúlt két évben pedig több mint 100 ezer gyermek jutott így üdülési lehetőséghöz. A brikettek felhasználásával idén újabb ezer gyermeket segít – ezúttal fűtéssel.

Kilencezer gyermek kirándult ősszel az Erzsébet-programmal



Az őszi kirándulások az iskolakezdés első napján indultak, a táborokba október közepéig várták az általános és középiskolásokat.

Az idén szeptember elejétől hat héten át, az ország hat helyszínén – Zánkán, Fonyódligetben, Balatonberényben, Fadd-Domboriban, Vajtán és Doboz-Szanazugon – tölthettek el három-három napot az osztályok. Az Erzsébet-programon belül szociális helyzetű függetlenül bármely iskola bármely osztálya pályázhatott, a tapasztalatok ugyanakkor azt mutatják, hogy elsősorban azok az intézmények éltek ezzel a lehetőséggel, ahol több a rászoruló család.

Az Alapítvány 2012-ben hárommillió forint értékben írt ki pályázatokat szociális üdüléstele, ennek köszönhetően több mint százezer ember, köztük több mint harmincezer gyermek jutott üdülési és táborozási lehetőséghöz. Idén a pályázati lehetőségek és az érintettek kö-

re is bővült, az Alapítvány a tavalyi hat helyett nyolc szociális üdülési pályázati felhívást tett közzé. Így 2013-ban a Program jóvoltából több mint 145 ezer ember részesült támogatásban.

Az Erzsébet Talentum Programban az Alapítvány a támogatást elnyert gyermekek számára egy őszi és egy tavaszi tábort szervez. A fiatalok életkori sajátosságaihoz igazodó, tehetségeket fejlesztő foglalkozásokon és szakmai programokon vehetnek részt, nagyrészt azoknak a vezetőiknek irányításával, akikkel a nyári táborozás során együtt dolgoztak, és akik felügyeltek rájuk.

Erzsébet-program a Facebookon is

A népszerű közösségi portálon is elérhető az Erzsébet-program. Értésüljön a Facebookon keresztül a Programmal kapcsolatos aktuális információkról, hírekről, ossza meg azokat ismerőseivel, írjon üzenőfalunkra üdülései legszébb pillanatairól, élményeiről, vagy küldje el képeit a facebook@erszebetprogram.hu címre!

Csatlakozzon, és kövesse az Erzsébet-programot a Facebookon! www.facebook.com/ErzsabetProg

Súlyemelő óvónő



Magát Krisztina, mint súlyemelő

Magát Krisztina, mint óvónő... (Felvételiünk a Cinkotai Huncutka Óvoda Jövendő utcai tagintézményében készült)

előtt esélye volt a kvalifikációra, de az évről döntő világbajnokságon egy vádlisérülés miatt nem tudott jó eredményt elérni. Úgy tűnt, hogy a pechsériája idén is folytatódik, hisz tavasszal a tiranai Európa-bajnokságon már versenyben volt az érmeért, végül összetettben nyolc kilogramm maradt csak

le a dobogóról, és a negyedik helyen végzett. Aztán augusztusban váratlanul a sajtótól értesült arról, hogy a plusz 75 kg-os súlycsoportot toronymagasan megnyerő ukrán sportoló dopingtesztje pozitív lett, így előbb diszkvalifikálták, majd az aranyérmét is visszakerítették. Ez pedig azt jelentette, hogy a mögötte levő mezőny egy hellyel előrébb lépett, és így már Kriszti néni is felfért a hón áhított dobogóra.

– A dobogóra ugyan még nem léphettem fel, és az érmet sem láthattam, de a hazai szövetségtől kaptam tájékoztatás alapján erre hamarosan lehetőségem lesz. Az ukránoknak ugyanis a lengyelországi világbajnokságon kell majd visszaszolgáltatniuk az aranyérmét, melyet a többi érmelemmel együtt azt követően osztják majd szét az eredeti verseny 2-4. helyezettjei között.

Kriszti néni korábban a BKV Előre Sportegyesület színeiben versenyzett, de tavaly átigazolt a Testvérség SE-be. Az új klubja valamivel közelebb van már

a cinkotai otthonához, ám így is minimum 20 percet kell autózni, hogy az edzésekre odaérhesen. Mint mondta, régi vágya már egy aprócska cinkotai edzőterem – a súlyemeléshez nem sok kellene –, mely rendkívül megkönnyítené a helyzetét. Ráadásul a tréner, Magát István is kéznél lenne, az édesapja ugyanis aktív súlyemelő, részt vesz a masters versenyeken, és Kriszta edzéseit is ő irányítja. A Magát családban nem mellelleg több súlyemelő is található, hisz Kriszti néni kívül még két kisebb Magát-gyerekből is versenyző lett. (R.T.)

BIZTOS PONTOK KFT.

RADIÁTOR, KAZÁN, RÉZCSÓ AKCIÓ!
Geberit Kombifix Basic WC-tartály 27.900,-

120 l Hajdú villanybojler	50.900,-	MOFÉM csaptelepek	6.670 Ft/db
ø15 mm RÉZCSÓ	1.060,-	CERSANIT 50 CM MOSDÓ	6.410,-
ø18 mm RÉZCSÓ	1.300,-	WILO RS 2/4 szivattyú	22.200,-
ø16x2 mm ötrétegű cső (magyar)	170,-/m	RADIANT ELITE RBS 24 Turbo kombi	129.900,-
ø20x2 mm ötrétegű cső (magyar)	295,-/m	ø110/2 m PVC CSÓ	920,-
STAR LAPRADIÁTOR DK 600/1000	16.030,-	PVC, KG CSŐVEK, IDOMOK	-20%

Az árak az áfát tartalmazzák! • Ingyenes házhozszállítás!

**Bp. XVI. Szlovák út 134.
a pavilonosorral szemben**

Tel/Fax: 405-3566, Mobil: 06-30-324-3035
www.biztospontok.hu

**SÓDER, HOMOK, TERMÓFÖLD,
TÖRMELEK SZÁLLÍTÁS
lenyitható 5-6-7-8 m²-es**

KONTÉNER

TELEFON
06/30-9483-754
405-4231

10% kedvezmény

XVI. kerületieknek
Király Sándor
1161 Bp. Milán u. 16.

**Házi Állatorvosi Szolgálat
Dr. Lukács Zoltán**
vezető állatorvos

Telefon: 06-30-94-15-033
– Háznál történő betegellátás, kis műtét
– Vesztettség elleni és egyéb védőoltások

**Mikrochip beültetés,
útlevélkiállítás**

**Az Ölveczky pecsenyész
egy hangulatos étterem,**
könnyen megközelíthető Sashalomnak szívében,
Veres Péter és Gondnok út kereszteződésében.

Látogass meg mindenképp, ha a magyaros ízt kedveled,
s tányérodra halmozunk sok finomságot, eleget.
Ha pedig 5000 forint felett vásárolsz,
fizetésnél használd fel a kivágtott kuponod!

